

Состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав



12 февраля состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района.

На заседании комиссии были рассмотрены вопросы о мерах, принимаемых по профилактике экстремизма, обеспечению информационной безопасности несовершеннолетних, и о мероприятиях, проводимых по профилактике суицидов несовершеннолетних.

В отношении несовершеннолетних, их родителей (законных представителей), иных лиц рассмотрены 13 материалов, по всем вынесены решения.